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 عبارتهای زیر را مشخص کنید.هر یک از نادرستی  یادرستی 

 □غ       □ص                                       اعداد صحیح هستند.                           ،تمام اعداد گویا الف(   

                                     □غ       □ص                                            می باشد.       24بصورت تواندار، برابر  28 نصف عدد ب(  
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 جاهای خالی زیر را با اعداد یا کلمات مناسب کامل کنید.

 است.  .................  ندارد عدد  معکوس  که یعدد گویای تنها ( الف    

 است.  ................... عدد عدد اول دو رقمی  کوچکترین(  ب     

 هستند.  ....................   دو خط عمود بر یک خط با هم( پ     

 ( اگر احتمال رخ دادن یک پیشامدت     
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 است.                                                                      ...................آن برابر    رخ ندادنباشد، احتمال   
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 درست را انتخاب کنید.گزینه 

 است؟  مرکبکدام عدد زیر یک عدد  -1

 □ 61د(                       □ 51ج(                       □  41ب(                      □ 31الف(       

 است؟ هر مثلث چند درجه خارجی مجموع زاویه های -2

 □  540د(                    □  360ج(                   □  180ب(                    □ 120الف(       

100√   عبارت حاصل -3 −  کدام گزینه است؟  36

 □ 64د(                            □ 8ج(                          □ 6ب(                           □ 4الف(       

 ظاهر شوند چقدر است؟ مثل همسکه احتمال این که هر دو سکه  2در پرتاب  -4
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                                     الف( در جای خالی زیر عدد مناسب قرار دهید تا تساوی برقرار شود.

                                                                                                               (. . . . . . . ) = 1 × ( −
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                                        را بدست آورید. زیرب( حاصل  عبارت  
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   ....................و      ..................شود.           55بنویسیدکه مجموع آنها برابر  دو عدد اول الف( 

  50تا  1در الگوریتم غربال از  ب(  

      ..................    خط می خورد، چیست؟در آخرین مرحله ( عددی که 1    

            .................. خط می خورد؟   کدام عدد اولبا مضرب  45( عدد 2    
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 «شکست چیزی نیست جز دست کشیدن از تلاش » 

 نام :

 :نام خانوادگی 

 : نام کلاس 

 : نام دبیر

 ا                             

 سازمان آموزش و پرورش مازندران

 اداره آموزش وپرورش فریدونکنار

                                 )متوسطه اول(نمونه دولتی خوارزمی دبیرستان        

            ریاضی درس :   نام

 7/3/1401  تاریخ امتحان:

 شتمه نام پایه : 

 17تعداد سؤالات :   3تعداد صفحه : 

   دقیقه 75:  مدت امتحان

 

 ادامة سؤالات در صفحة بعدی
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 بارم                                        2صفحة    -ادامة سؤالات                                                                   ردیف
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                                                                                                                                   ................................الف( چهار ضلعی منتظم  چه نام دارد؟     

                                                                                                                           ...............................ضلعی منتظم چند محور تقارن دارد؟    9ب( یک   

  ضلعی منتظم بدست آورید. 12یک   زوایای داخلیپ( مجموع    
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  با هم موازی هستند.    𝑏و     𝑎در شکل زیر دو خط   
            .را بدست آورید 𝒙مقدار  تشکیل معادله،ا ب   
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 .جبری زیر را ساده کنید الف( عبارت 

                                                                                                                    2𝑥(3𝑥 − 5) − 6𝑥2 − 8𝑥 = 

 را حل کنید.   زیرب( معادلة    

                                                                                                                                                         
𝑥+2
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 با توجه به شکل مقابل: 

 الف( یک جمع برداری بنویسید.  

 ب( یک جمع مختصاتی بنویسید.  

 

  

5/0  

 

75/0 

 

𝑎⃗ اگر  10    = 𝑖 − 3 𝑗  و   𝑏⃗⃗ = [
−2
4 𝑐 باشد، مختصات بردار [ = 𝑎⃗ − 2𝑏⃗⃗ .را بدست آورید        
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 بدست آورید.  زیر ةمثلث قائم الزاویرا در  𝑥با استفاده از رابطة فیثاغورس مقدار 
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   OAB  و OCD   هم نهشتی دو مثلث  حالت  و دلیلل در شکل مقاب
 را بنویسید.
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 ادامة سؤالات در صفحة بعدی                           
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                                                              ..............    و    ..............         بنویسید.   50√ و    30√  بین طبیعیالف( دو عدد    

                                                               زیر را بصورت یک عدد تواندار بنویسید. عبارتحاصل  ب(     

                                                                                                          = ((46 × 26) ÷ (87 ÷ 83              
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  حساب کنید.درس  4در این را  مجموع نمرات او می باشد.  15درس  4نمرات علی در میانگین  الف(

      .کنیدجدول آماری زیر را کامل  (ب 

 دسته هاحدود  فراوانی مرکز دسته مرکز دسته× فراوانی 

               20   10  < x ≤ 0 

                 2 20 ≤ x ≤ 10 
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 در پرتاب یک تاس هر یک از احتمال های زیر را حساب کنید.

 باشد.  فردالف( عدد ظاهر شده   

                                            باشد.  6 کمتر ازب( عدد ظاهر شده    

 

 

25/0 

25/0 

 

 

 16  

 کمان مساوی تقسیم کردیم.  5یک دایره را به    

  هر کمان چند درجه است؟اندازة الف(      

    هر کمان چند درجه است؟روبه روی  زاویة مرکزی اندازةب(      
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 . بنویسیداویه ها و کمان های خواسته شده را اندازة ززیر در شکل  
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 موفق و پیروز باشید.                                                                            

 جمع
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